TAM SAYILAR GENEL TEKRAR TESTI-1

1. aven birer tam sayidir.

a" ifadesi ile ilgili asagidaki bilgilerden hangisi
yanhstir?

A) ntane a sayisinin ¢carpimidir.
B) asayisi taban, n sayisi kuvvettir.
C) n sayisi, kag tane a sayisinin toplanacagini gosterir.

D) a=1ise sonug daima 14dir.

2.
1 2 3 - 5]
— Ne—

Yukanda 1, 2, 3, 4 ve 5 olarak numaralandinimis 5
kutu verilmistir. Her kutunun igine, Gzerinde yazan
sayinin karesi kadar seker konuluyor.

Buislem sonunda kag seker kutulara konulmus
olur?

A) 55 B) 53 C) 51 D) 48

3.  Asagidaki uslii sayilardan hangisinin degeri
yanhs hesaplanmistir?

A) 22=2:2-2=8

B) (-4)=(-4)-(-4)=16

Q) (2P =(-2)+(-2)+(-2)=-8
D) -8 =(-8)(-8) =64
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Yukarida verilen islemlere gore; / 4 - m isle-
minin sonucu kagtir?

A) 17 B) 9 C) -9 D) -17
- - — & —»>
A B

Say1 dogrusunda verilen sayilardan A = -4? ve
B = 3% olduguna gore, A ile B arasinda ka¢ tam
sayi vardir?

D)+ (12412 +...+ (=)0

i

10 tane

Yukanida verilen toplama isleminin sonucu
kacgtir?

A) -1 B) O 1 D) 10

107 islii ifadesinin degeri ka¢ basamakl bir
saylya esittir?

A) 5 B) 6 Q7 D) 8




10.

6-3-5 4
8:2+4-2 18
(-4)+4+5 -9
12-12+(-2) -4

Yukarida bazi islemler ve sonuglarn kansik olarak
verilmistir.

islemler ile dogru sonuglar eslestirildiginde
hangi sonug essiz kalir?

A) -4 B) 4 C) 18 D) -9

m ve n birer tam sayidir.

m" = 64 olduguna gore asagidakilerden hangi-

si yanhgtir?

A) m=2isen=6d.

B) m=(-8)ise n=24dir.
C) m=(-4) ise n = 3"tlr.
D) m=64ise n=1dir.

a ve b birer tam sayidir.

72 = 43 olduguna gore, a° + b* toplami kaca
esittir?

A1 B) 17 Q) 24 D) 39



